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Jautājums: Ir neliela problēma ar izmēru 60x85. Jūs norādījāt pelēku krāsu, bet šī izmēra paklāji mums pieejami ir tikai brūni. Cik strikti ir noteikta pelēkā krāsa konkrētajam izmēram?
Atbilde: Iepirkuma komisija norāda, ka paklāju krāsas intensitāte nav būtiska, var būt gan gaišāki, gan tumšāki toņi norādītajai krāsai, saskaņā ar tehniskās specifikācijas 2.punktu.  Savukārt paklāju krāsa nedrīkst atšķirties no tehniskajā specifikācija norādītās, jo tā tika noteikta ņemot vērā nomnieku prasības, kā arī telpas interjeru u.c. aspektus. 
Jautājums: Nedaudz atšķiras bāzes paklāju izmēri no konkurentiem. Kā piemēram, izmērs, ko norādījāt iepirkumā 150x240. Mūsu gadijumā izmērs ir 150x300, kas nāk tikai par labu klientam, bet diemžēl neiekļaujamies nolikumā noteiktajos +/-15cm. Lūdzam veikt korekcijas izmēros.
Atbilde: Iepirkuma komisija norāda, ka šobrīd objektos tiek izmantoti Tehniskajā specifikācijā norādītā izmēra paklāji, kas tiek novietoti vējtveros un priekštelpās ar ierobežotu platību, līdz ar to ievietojot lielāka izmēra paklājus, tos vajadzētu nolocīt, kas radītu apdraudējumu, aizķeršanās riskus cilvēkiem, kuri pārvietojas pa ēkām. Tāpat atbilstoši Publisko iepirkumu likuma 17.pantam, Komisija ir norādījusi pieļaujamos paklāju izmēru pielaides, līdz ar to, tehniskajā specifikācijā izvirzītā prasība nav grozāma.




